

Great National Achievement

Date: 17.01.2025

आई 0 टी0 एस डेंटल कॉलेज में एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री पर कॉम्प्रेहेन्सिव कोर्स के पहले मॉड्यूल का आयोजन किया गया

Ghaziabad :- आई 0 टी0 एस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के कंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडॉटिक्स विभाग द्वारा एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री पर कॉम्प्रेहेन्सिव कोर्स के पहले मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिसमें संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस एवं बीडीएस के विद्यार्थी शामिल थे। यह कोर्स एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री एसोसिएशन ऑफ इंडिया और शोफू इंडिया के सहयोग से आयोजित किया गया था।



यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वार्डस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य विद्यार्थियों को एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री के क्षेत्र में उत्कृष्टता प्रदान करना है।

Sign:

Dental Library

Director- Principal



इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ मोहन कुमार आर एस, प्रोफेसर, पिरयदर्शिनी डेंटल कॉलेज, चेन्नई, सचिव एस्थेटिक्स डेन्टिस्ट्री एसोसिएशन ऑफ इंडिया, आईएसीडीई के मानद महासचिव और डॉ शिशिर सिंह, एडिटर एंड चीफ, जनरल ऑफ कंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री, डीन प्रोफेसर और एचओडी, कंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स विभाग, टेरना डेंटल कॉलेज, नवी मुंबई थे, जिनके पास एस्थेटिक्स डेन्टिस्ट्री के क्षेत्र में व्यापक ज्ञान है और वह नियमित रूप से इस तरह के पाठ्यक्रम संचालित कर रहे हैं। कार्यक्रम के दौरान वक्ताओं द्वारा प्रतिभागियों को एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री के सिद्धांतों और प्रथाओं में प्रशिक्षित करने के लिए तैयार किया गया। इसके साथ ही प्रतिभागियों को व्याख्यान, इंटरैक्टिव सत्र, प्रदर्शन और व्यावहारिक अभ्यास के संयोजन के माध्यम से गहन ज्ञान और व्यावहारिक कौशल प्रदान किया गया। कार्यक्रम में विभिन्न विषयों व्याख्यान प्रस्तुत किये गये जिसमें मुख्य रूप से प्रत्यक्ष और अप्रत्यक्ष लिबास, कोण निर्माण तकनीक और परिष्करण और पॉलिशिंग विधियों शामिल थे।

तकनीकी कौशल के अलावा, कार्यक्रम में मरीजों और दंत प्रयोगशालाओं के साथ संचार कौशल बढ़ाने पर जोर दिया गया, ताकि यह सुनिश्चित किया जा सके कि प्रतिभागी पेशेवर बातचीत को प्रभावी ढंग से प्रबंधित कर सकें। दोनों वक्ताओं ने बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों के लिये इस तरह के ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया।

इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sunhera Sansar

Date: 18.01.2025

आई0टी0एस डेंटल कॉलेज में एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री पर कॉम्प्रेहेन्सिव कोर्स के पहले मॉड्यूल का आयोजन किया गया

सुनहरा संसार वन्दना जोशी
संवाददाता

मुगदनगर। दिल्ली मेरठ मार्ग स्थित आई0टी0एस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के कंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री पर कॉम्प्रेहेन्सिव कोर्स के पहले मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिसमें संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस एवं बीडीएस के विद्यार्थी शामिल थे। यह कोर्स एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री एसोसिएशन ऑफ इंडिया और शोफू इंडिया के सहयोग से आयोजित किया गया था। यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य विद्यार्थियों को एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री के क्षेत्र में उत्कृष्टता प्रदान करना है। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ मोहन कुमार आर एस,



प्रोफेसर, प्रियदर्शिनी डेंटल कॉलेज, चेन्नई, सचिव एस्थेटिक्स डेन्टिस्ट्री एसोसिएशन ऑफ इंडिया, आईएसीडीई के मानद महासचिव और डॉ शिशिर सिंह, एडिटर एंड चीफ, जनरल ऑफ कंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री, डीन प्रोफेसर और एचओडी, कंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स विभाग, टेरना डेंटल कॉलेज, नवी मुंबई थे, जिनके पास एस्थेटिक्स डेन्टिस्ट्री के क्षेत्र में व्यापक ज्ञान है और वह

नियमित रूप से इस तरह के पाठ्यक्रम संचालित कर रहे हैं। कार्यक्रम के दौरान वक्ताओं द्वारा प्रतिभागियों को एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री के सिद्धांतों और प्रथाओं में प्रशिक्षित करने के लिए तैयार किया गया। इसके साथ ही प्रतिभागियों को व्याख्यान, इंटरैक्टिव सत्र, प्रदर्शन और व्यावहारिक अभ्यास के संयोजन के माध्यम से गहन ज्ञान और व्यावहारिक कौशल प्रदान किया गया। कार्यक्रम में

विभिन्न विषयों व्याख्यान प्रस्तुत किये गये जिसमें मुख्य रूप से प्रत्यक्ष और अप्रत्यक्ष लिबास, कोण निर्माण तकनीक और परिष्करण और पॉलिशिंग विधियों शामिल थे। तकनीकी कौशल के अलावा, कार्यक्रम में मरीजों और दंत प्रयोगशालाओं के साथ संचार कौशल बढ़ाने पर जोर दिया गया, ताकि यह सुनिश्चित किया जा सके कि प्रतिभागी पेशेवर बातचीत को प्रभावी ढंग से प्रबंधित कर सकें। दोनों वक्ताओं ने बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों के लिये इस तरह के ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Dainik Hint Samvaddata

Date: 18.01.2025

आईटीएस में एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री पर कॉम्प्रेहेन्सिव कोर्स माड्यूल का आयोजन



आयोजित कार्यक्रम में दंत चिकित्सक, एमडीएस एवं बीडीएस के विद्यार्थियों ने भाग लिया

हिन्ट संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज के कंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स विभाग की ओर से एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री पर कॉम्प्रेहेन्सिव कोर्स के पहले माड्यूल का आयोजन किया गया। एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री एसोसिएशन ऑफ इंडिया और शोफू इंडिया के सहयोग से आयोजित कार्यक्रम में दंत चिकित्सक, एमडीएस एवं बीडीएस के विद्यार्थियों ने भाग लिया।



मुख्य वक्ता बतौर एस्थेटिक्स डेन्टिस्ट्री एसोसिएशन ऑफ इंडिया के सचिव एवं चेन्नई

के प्रियदर्शिनी डेंटल कालेज के प्रो डा मोहन कुमार, जनरल ऑफ कंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री के डीन डॉ शिशिर सिंह की ओर से प्रतिभागियों को एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री के सिद्धांतों और प्रथाओं में प्रशिक्षित करने के लिए तैयार किया गया। कार्यक्रम में विभिन्न विषयों व्याख्यान प्रस्तुत किये गये जिसमें मुख्य रूप से प्रत्यक्ष और अप्रत्यक्ष लिंबास, कोण निर्माण तकनीक और परिष्करण और पॉलिशिंग विधियों शामिल थे। तकनीकी कौशल के अलावा, कार्यक्रम में मरीजों और दंत प्रयोगशालाओं के साथ संचार कौशल बढ़ाने पर जोर दिया गया। कार्यक्रम को लेकर आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा के सहयोग को सराहा गया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Shah Times Samvaddata

Date: 18.01.2025

आईटीएस डेंटल कॉलेज में किया गया

एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री पर कॉम्प्रेहेन्सिव कोर्स के मॉड्यूल का आयोजन

शाह टाइम्स संवाददाता मुरादनगर। आई.टी.एस डेंटल कॉलेज के कंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री पर कॉम्प्रेहेन्सिव कोर्स के पहले मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिसमें संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस एवं बीडीएस के विद्यार्थी शामिल थे। यह कोर्स एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री एसोसिएशन ऑफ इंडिया और शोफू इंडिया के सहयोग से आयोजित किया गया था।

यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य विद्यार्थियों को एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री के क्षेत्र में उत्कृष्टता प्रदान करना है। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ मोहन कुमार आर एस, प्रोफेसर, प्रियदर्शिनी



डेंटल कॉलेज, चेन्नई, सचिव एस्थेटिक्स डेन्टिस्ट्री एसोसिएशन ऑफ इंडिया, आईएसीडीई के मानद महासचिव और डॉ शिशिर सिंह, एडिटर एंड चीफ, जनरल ऑफ कंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री, डीन प्रोफेसर और एचओडी, कंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स विभाग, टेना डेंटल

कॉलेज, नवी मुंबई थे, जिनके पास एस्थेटिक्स डेन्टिस्ट्री के क्षेत्र में व्यापक ज्ञान है और वह नियमित रूप से इस तरह के पाठ्यक्रम संचालित कर रहे हैं। कार्यक्रम के दौरान वक्ताओं द्वारा प्रतिभागियों को एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री के सिद्धांतों और प्रथाओं में प्रशिक्षित करने के लिए तैयार किया गया।

इसके साथ ही प्रतिभागियों को व्याख्यान, इंटरैक्टिव सत्र, प्रदर्शन और व्यावहारिक अभ्यास के संयोजन के माध्यम से गहन ज्ञान और व्यावहारिक कौशल प्रदान किया गया।

कार्यक्रम में विभिन्न विषयों व्याख्यान प्रस्तुत किये गये जिसमें मुख्य रूप से प्रत्यक्ष और अप्रत्यक्ष

लिबास, कोण निर्माण तकनीक और परिष्करण और पॉलिशिंग विधियों शामिल थे। तकनीकी कौशल के अलावा, कार्यक्रम में मरीजों और दंत प्रयोगशालाओं के साथ संचार कौशल बढ़ाने पर जोर दिया गया, ताकि यह सुनिश्चित किया जा सके कि प्रतिभागी पेशेवर बातचीत को प्रभावी ढंग से प्रबंधित कर सकें। दोनों वक्ताओं ने बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों के लिये इस तरह के ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Buland Sandesh

Date: 18.01.2025

आईटीएस में एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री पर कॉम्प्रेहेन्सिव कोर्स के पहले मॉड्यूल का आयोजन

मुरादनगर (शिखर समाचार) आईटीएस डेंटल कॉलेज के कंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री पर कॉम्प्रेहेन्सिव कोर्स के पहले मॉड्यूल का आयोजन किया गया। एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री एसोसिएशन ऑफ इंडिया और शोफू इंडिया के सहयोग से आयोजित इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया।

गेस्ट स्पीकर एस्थेटिक्स डेन्टिस्ट्री एसोसिएशन ऑफ इंडिया के सचिव व आईएसीडीई के मानद महासचिव डॉक्टर मोहन कुमार, और जनरल ऑफ कंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री के एडिटर एंड चीफ व कंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स विभाग, मुंबई के एचओडी डॉक्टर शिशिर सिंह ने प्रतिभागियों को व्याख्यान, इंटरैक्टिव सत्र, प्रदर्शन और व्यावहारिक अभ्यास के संयोजन के माध्यम से गहन ज्ञान और व्यावहारिक कौशल प्रदान किया। व्याख्यान में मुख्य रूप से प्रत्यक्ष और अप्रत्यक्ष लिबास, कोण निर्माण तकनीक और



परिष्करण और पॉलिशिंग विधियां शामिल थे। तकनीकी कौशल के अलावा कार्यक्रम में मरीजों और दंत प्रयोगशालाओं के साथ संचारे कौशल बढ़ाने पर जोर दिया गया, ताकि प्रतिभागी पेशेवर बातचीत का प्रभावी ढंग से प्रबंधन कर सकें। दोनों

वक्ताओं ने कॉम्प्रेहेन्सिव कोर्स के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया। वहीं ग्रुप के चेयरमैन डॉक्टर आरपी चड्ढा, वाइस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने अतिथियों का आभार व्यक्त किया तथा प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Dhara News Samvaddata

Date: 18.01.2025

आई0टी0एस डेंटल कॉलेज में कॉम्प्रेहेन्सिव कोर्स के पहले मॉड्यूल का आयोजन किया

धारा न्यूज संवाददाता, गाजियाबाद

आई0टी0एस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के कंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंझेडॉटिक्स विभाग द्वारा एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री पर कॉम्प्रेहेन्सिव कोर्स के पहले मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिसमें संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस एवं बीडीएस के विद्यार्थी शामिल थे। यह कोर्स एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री एसोसिएशन ऑफ इंडिया और शोफू इंडिया के सहयोग से आयोजित किया गया था। यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य विद्यार्थियों को एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री के क्षेत्र में उत्कृष्टता प्रदान करना है। इस कार्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ मोहन कुमार आर एस, प्रोफेसर, प्रियदर्शिनी डेंटल कॉलेज, चेन्नई, सचिव एस्थेटिक्स डेन्टिस्ट्री एसोसिएशन ऑफ इंडिया, आईएसीडीई के मानद महासचिव और डॉ शिशिर सिंह, एडिटर एंड चीफ, जनरल ऑफ कंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री, डीन प्रोफेसर और एचओडी, कंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंझेडॉटिक्स विभाग, टेरेना डेंटल कॉलेज, नवी मुंबई थे, जिनके पास एस्थेटिक्स डेन्टिस्ट्री के क्षेत्र में व्यापक ज्ञान है और वह नियमित रूप से इस



तरह के पाठ्यक्रम संचालित कर रहें हैं। कार्यक्रम के दौरान वक्ताओं द्वारा प्रतिभागियों को एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री के सिद्धांतों और प्रथाओं में प्रशिक्षित करने के लिए तैयार किया गया। इसके साथ ही प्रतिभागियों को व्याख्यान, इंटरैक्टिव सत्र, प्रदर्शन और व्यावहारिक अभ्यास के संयोजन के माध्यम से गहन ज्ञान और व्यावहारिक कौशल प्रदान किया गया। कार्यक्रम में विभिन्न विषयों व्याख्यान प्रस्तुत किये गये जिसमें मुख्य रूप से प्रत्यक्ष और अप्रत्यक्ष लिबास, कोण निर्माण तकनीक और परिष्करण और पॉलिशिंग विधियों शामिल थे।

तकनीकी कौशल के अलावा, कार्यक्रम में मरीजों और दंत

प्रयोगशालाओं के साथ संचार कौशल बढ़ाने पर जोर दिया गया, ताकि यह सुनिश्चित किया जा सके कि प्रतिभागी पेशेवर बातचीत को प्रभावी ढंग से प्रबंधित कर सकें। दोनों वक्ताओं ने बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों के लिये इस तरह के ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया।

इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Jan Sagar Today

Date: 18.01.2025

आईटीएस डेंटल कॉलेज में एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री पर कॉम्प्रेहेन्सिव कोर्स के पहले मॉड्यूल का किया आयोजन

जन सागर टुडे (सं)
मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के कंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री पर कॉम्प्रेहेन्सिव कोर्स के पहले मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिसमें संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस एवं बीडीएस के विद्यार्थी शामिल थे। यह कोर्स एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री एसोसिएशन ऑफ इंडिया और शोफू इंडिया के सहयोग से आयोजित किया गया था।

यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य विद्यार्थियों को एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री के क्षेत्र में उत्कृष्टता प्रदान करना है।

इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ मोहन कुमार आर एस, प्रोफेसर, प्रियदर्शिनी डेंटल कॉलेज, चेन्नई,



सचिव एस्थेटिक्स डेन्टिस्ट्री एसोसिएशन ऑफ इंडिया, आईएसोडीई के मानद महासचिव और डॉ शिशिर सिंह, एडिटर एंड चीफ, जनरल ऑफ कंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री, डीन प्रोफेसर और एचओडी, कंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स विभाग, टेरना डेंटल कॉलेज, नवी मुंबई थे, जिनके पास एस्थेटिक्स डेन्टिस्ट्री के क्षेत्र में व्यापक ज्ञान है और वह नियमित रूप से इस तरह के पाठ्यक्रम

संचालित कर रहे हैं। कार्यक्रम के दौरान वक्ताओं द्वारा प्रतिभागियों को एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री के सिद्धांतों और प्रथाओं में प्रशिक्षित करने के लिए तैयार किया गया। इसके साथ ही प्रतिभागियों को व्याख्यान, इंटरैक्टिव सत्र, प्रदर्शन और व्यावहारिक अभ्यास के संयोजन के माध्यम से गहन ज्ञान और व्यावहारिक कौशल प्रदान किया गया। कार्यक्रम में विभिन्न विषयों व्याख्यान प्रस्तुत किये गये जिसमें



मुख्य रूप से प्रत्यक्ष और अप्रत्यक्ष लिबास, कोण निर्माण तकनीक और परिष्करण और पॉलिशिंग विधियों शामिल थे। तकनीकी कौशल के अलावा, कार्यक्रम में मरीजों और दंत प्रयोगशालाओं के साथ संचार कौशल बढ़ाने पर जोर दिया गया, ताकि यह सुनिश्चित किया जा सके कि प्रतिभागी पेशेवर बातचीत को प्रभावी ढंग से प्रबंधित कर सकें। दोनों वक्ताओं ने बीडीएस एवं

एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों के लिये इस तरह के ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Athah Samvaddata

आईटीएस डेंटल कॉलेज में एस्थेटिक डेंटिस्ट्री पर

कॉम्प्रेहेन्सिव कोर्स के पहले मॉड्यूल का आयोजन किया गया



आयोजन

● इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिसमें संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस एवं बीडीएस के विद्यार्थी शामिल थे। यह कोर्स एस्थेटिक डेंटिस्ट्री एसोसिएशन ऑफ इंडिया और शोफू इंडिया के सहयोग से आयोजित किया गया था। यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य विद्यार्थियों को एस्थेटिक डेंटिस्ट्री के क्षेत्र में उत्कृष्टता प्रदान करना है।

अध्याह संवाददाता

गान्जिवाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गान्जिवाबाद के कंजर्वेटिव डेंटिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा एस्थेटिक डेंटिस्ट्री पर कॉम्प्रेहेन्सिव कोर्स के पहले मॉड्यूल

का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिसमें संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस एवं बीडीएस के विद्यार्थी शामिल थे। यह कोर्स एस्थेटिक डेंटिस्ट्री एसोसिएशन ऑफ इंडिया और शोफू इंडिया के सहयोग से आयोजित किया गया था। यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य विद्यार्थियों को एस्थेटिक डेंटिस्ट्री के क्षेत्र में उत्कृष्टता प्रदान करना है।

इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ मोहन कुमार अरर एस, प्रोफेसर, प्रियदर्शिनी डेंटल कॉलेज, चेन्नई,



सचिव एस्थेटिक्स डेंटिस्ट्री एसोसिएशन ऑफ इंडिया, आईएसीडीई के मानद महासचिव और डॉ शिगिर सिंह, एडिटर एड चोफ, जनरल ऑफ कंजर्वेटिव डेंटिस्ट्री, डीन प्रोफेसर और

एचओडी, कंजर्वेटिव डेंटिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स विभाग, टेना डेंटल कॉलेज, नवी मुंबई थे, जिनके पास एस्थेटिक्स डेंटिस्ट्री के क्षेत्र में व्यापक ज्ञान है और वह नियमित रूप से इस तरह के पाठ्यक्रम संचालित

कर रहे हैं।

कार्यक्रम के दौरान वक्ताओं द्वारा प्रतिभागियों को एस्थेटिक डेंटिस्ट्री के सिद्धांतों और प्रथाओं में प्रशिक्षित करने के लिए तैयार किया गया। इसके साथ ही प्रतिभागियों को व्याख्यान, इंटरैक्टिव सत्र, प्रदर्शन और व्यावहारिक अभ्यास के संयोजन के माध्यम से गहन ज्ञान और व्यावहारिक कौशल प्रदान किया गया। कार्यक्रम में विभिन्न विषयों को व्याख्यान प्रस्तुत किये गये जिसमें मुख्य रूप से प्रत्यक्ष और अप्रत्यक्ष लिबास, कोण निर्माण तकनीक और परिष्करण और पॉलिशिंग विधियों शामिल थे। तकनीकी कौशल के अलावा, कार्यक्रम में मरीजों और दंत

प्रयोगशालाओं के साथ संचार कौशल बढ़ाने पर जोर दिया गया, ताकि यह सुनिश्चित किया जा सके कि प्रतिभागी पेशवर बातचीत को प्रभावी ढंग से प्रबंधित कर सकें। दोनों वक्ताओं ने बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंतचिकित्सकों के लिये इस तरह के ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ एस्थेटिक डेंटिस्ट्री उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Uday Bhoomi Samvaddata

आईटीएस डेंटल कॉलेज में एस्थेटिक डेंटिस्ट्री पर कॉम्प्रेहेन्सिव कोर्स के पहले मॉड्यूल का आयोजन



उदय भूमि संवाददाता

गाजियाबाद। दिल्ली मेरठ रोड़ स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज के कंजर्वेंटिव डेंटिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा शुक्रवार को एस्थेटिक डेंटिस्ट्री पर कॉम्प्रेहेन्सिव कोर्स के पहले मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया, जिसमें संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस एवं बीडीएस के विद्यार्थी शामिल थे। यह कोर्स एस्थेटिक डेंटिस्ट्री एसोसिएशन ऑफ इंडिया और शोफू इंडिया के सहयोग से आयोजित किया गया था। यह कार्यक्रम वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा

के सहयोग से आयोजित किया गया। जिसका उद्देश्य विद्यार्थियों को एस्थेटिक डेंटिस्ट्री के क्षेत्र में उत्कृष्टता प्रदान करना है। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ मोहन कुमार आर एस, प्रोफेसर, प्रियदर्शिनी डेंटल कॉलेज, चेन्नई, सचिव एस्थेटिक्स डेंटिस्ट्री एसोसिएशन ऑफ इंडिया, आईएसीडीई के मानद महासचिव और डॉ शिशिर सिंह, एडिटर एंड चीफ, जनरल ऑफ कंजर्वेंटिव डेंटिस्ट्री, डीन प्रोफेसर और एचओडी, कंजर्वेंटिव डेंटिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स विभाग, टेरना डेंटल कॉलेज, नवी मुंबई थे, जिनके पास एस्थेटिक्स डेंटिस्ट्री के क्षेत्र में व्यापक

ज्ञान है और वह नियमित रूप से इस तरह के पाठ्यक्रम संचालित कर रहे हैं। कार्यक्रम के दौरान वक्ताओं द्वारा प्रतिभागियों को एस्थेटिक डेंटिस्ट्री के सिद्धांतों और प्रथाओं में प्रशिक्षित करने के लिए तैयार किया गया। इसके साथ ही प्रतिभागियों को व्याख्यान, इंटरैक्टिव सत्र, प्रदर्शन और व्यावहारिक अभ्यास के संयोजन के माध्यम से गहन ज्ञान और व्यावहारिक कौशल प्रदान किया गया। कार्यक्रम में विभिन्न विषयों व्याख्यान प्रस्तुत किये गये जिसमें मुख्य रूप से प्रत्यक्ष और अप्रत्यक्ष लिबास, कोण निर्माण तकनीक और परिष्करण और पॉलिशिंग विधियों

शामिल थे। तकनीकी कौशल के अलावा, कार्यक्रम में मरीजों और दंत प्रयोगशालाओं के साथ संचार कौशल बढ़ाने पर जोर दिया गया, ताकि यह सुनिश्चित किया जा सके कि प्रतिभागी पेशेवर बातचीत को प्रभावी ढंग से प्रबंधित कर सकें। दोनों वक्ताओं ने बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों के लिये इस तरह के ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ एस्थेटिक डेंटिस्ट्री उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Gaj Kesari Yug

Date: 18.01.2025

आई0टी0एस डेंटल कॉलेज में एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री पर कॉम्प्रेहेन्सिव कोर्स के पहले मॉड्यूल का आयोजन



गज कसेरी युग

मुद्रादनगर (मनीष गोयल)। आई0टी0एस डेंटल कॉलेज के कंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडॉटिक्स विभाग द्वारा एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री पर कॉम्प्रेहेन्सिव कोर्स के पहले मॉड्यूल का आयोजन किया गया। एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री एसोसिएशन ऑफ इंडिया और शोफू इंडिया के सहयोग से आयोजित इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया। गेस्ट स्पीकर एस्थेटिक्स डेन्टिस्ट्री एसोसिएशन

ऑफ इंडिया के सचिव व आईएसीडीई के मानद महासचिव डॉ मोहन कुमार, और जनरल ऑफ कंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री के एडिटर एंड चीफ व कंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडॉटिक्स विभाग, मुंबई के एचओडी डॉ शिशिर सिंह ने प्रतिभागियों को व्याख्यान, इंटरैक्टिव सत्र, प्रदर्शन और व्यावहारिक अभ्यास के संयोजन के माध्यम से गहन ज्ञान और व्यावहारिक कौशल प्रदान किया। व्याख्यान में मुख्य रूप से प्रत्यक्ष और अप्रत्यक्ष



लिबास, कोण निर्माण तकनीक और परिष्करण और पॉलिशिंग विधियां शामिल थे। तकनीकी कौशल के अलावा कार्यक्रम में मरीजों और दंत प्रयोगशालाओं के साथ संचारे कौशल बढ़ाने पर जोर दिया गया, ताकि प्रतिभागी पेशेवर बातचीत का प्रभावी ढंग से

प्रबंधन कर सकें। दोनों वक्ताओं ने कॉम्प्रेहेन्सिव कोर्स के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया। वहीं ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा, वाइस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने अतिथियों का आभार व्यक्त किया तथा प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया।

Sign: _____

आईटीएस डेंटल कॉलेज में एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री पर कॉम्प्रेहेन्सिव कोर्स के पहले मॉड्यूल का आयोजन

मुरादनगर(मनस्वी वाणी)। दिल्ली मेरठ रोड स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज के कंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री पर कॉम्प्रेहेन्सिव कोर्स के पहले मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिसमें संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस एवं बीडीएस के विद्यार्थी शामिल थे। कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया। पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ मोहन कुमार आर एस प्रोफेसर, प्रियदर्शिनी डेंटल कॉलेज, चेन्नई, सचिव एस्थेटिक्स डेन्टिस्ट्री एसोसिएशन ऑफ इंडिया, आईएसीडीई के मानद महासचिव और डॉ शिशिर सिंह, एडिटर एंड चीफ, जनरल ऑफ कंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री, डीन प्रोफेसर और



एचओडी, कंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स विभाग, टेरना डेंटल कॉलेज, नवी मुंबई थे, जिनके पास एस्थेटिक्स डेन्टिस्ट्री के क्षेत्र में व्यापक ज्ञान है और वह नियमित रूप से इस तरह के पाठ्यक्रम संचालित कर रहे हैं। कार्यक्रम के दौरान वक्ताओं द्वारा प्रतिभागियों को एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री के

सिद्धांतों और प्रथाओं में प्रशिक्षित करने के लिए तैयार किया गया। इसके साथ ही प्रतिभागियों को व्याख्यान, इंटरैक्टिव सत्र, प्रदर्शन और व्यावहारिक अभ्यास के संयोजन के माध्यम से गहन ज्ञान और व्यावहारिक कौशल प्रदान किया गया। कार्यक्रम में विभिन्न विषयों व्याख्यान प्रस्तुत किये गये जिसमें मुख्य

रूप से प्रत्यक्ष और अप्रत्यक्ष लिबास, कोण निर्माण तकनीक और परिष्करण और पॉलिशिंग विधियों शामिल थे। तकनीकी कौशल के अलावा, कार्यक्रम में मरीजों और दंत प्रयोगशालाओं के साथ संचार कौशल बढ़ाने पर जोर दिया गया, ताकि यह सुनिश्चित किया जा सके कि प्रतिभागी पेशेवर बातचीत को प्रभावी ढंग से प्रबंधित कर सकें। दोनों वक्ताओं ने बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों के लिये इस तरह के ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Yug Karvat

Date: 18.01.2025

आईटीएस डेंटल कॉलेज में कॉम्प्रेहेन्सिव कोर्स के मॉड्यूल का आयोजन



गाजियाबाद (युग करवट)। आईटीएस डेंटल कॉलेज के कंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री पर कॉम्प्रेहेन्सिव कोर्स के पहले मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिसमें संस्थान

के दंत चिकित्सक, एमडीएस एवं बीडीएस के विद्यार्थी शामिल थे। यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर मोहन कुमार और शिशिर सिंह थे। तकनीकी कौशल के अलावा, कार्यक्रम में मरीजों और दंत प्रयोगशालाओं के साथ संचार कौशल बढ़ाने पर जोर दिया गया, ताकि यह सुनिश्चित किया जा सके कि प्रतिभागी पेशेवर बातचीत को प्रभावी ढंग से प्रबंधित कर सकें।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Smart Vision Samachar

Date: 19.01.2025

आईटीएस डेंटल कॉलेज में एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री पर कॉम्प्रेहेन्सिव कोर्स के पहले मॉड्यूल का आयोजन

■ स्मार्ट विजन समाचार

गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के केंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडेंटिक्स विभाग द्वारा एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री पर कॉम्प्रेहेन्सिव कोर्स के पहले मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिसमें संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस एवं बीडीएस के विद्यार्थी शामिल थे। यह कोर्स एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री एसोसिएशन ऑफ इंडिया और सीफू इंडिया के सहयोग से आयोजित किया गया था। यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वार्डस चेयरमैन, श्री अमित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य विद्यार्थियों को एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री के क्षेत्र में उत्कृष्टता प्रदान करना है। इस कार्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ मोहन कुमार आर एस, प्रोफेसर, प्रिन्सिपल डेंटल कॉलेज, चेन्नई, सचिव एस्थेटिक्स डेन्टिस्ट्री एसोसिएशन ऑफ इंडिया, आईएसीडीई के मानद महासचिव और डॉ शिशिर सिंह, एडिटर एंड चीफ, जनरल ऑफ केंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री, डीन प्रोफेसर और एचओडी, केंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडेंटिक्स विभाग, टेना डेंटल कॉलेज, नवी मुंबई थे, जिनके पास एस्थेटिक्स डेन्टिस्ट्री के क्षेत्र में व्यापक ज्ञान है और वह निर्मात रूप से इस तरह के पाठ्यक्रम संरचित कर रहे हैं। कार्यक्रम के दौरान वक्ताओं द्वारा प्रतिभागियों को एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री के विद्यार्थियों और प्रवक्ताओं में प्रशिक्षित करने



के लिए तैयार किया गया। इसके साथ ही प्रतिभागियों को व्याख्यान, इंटरैक्टिव सत्र, प्रदर्शन और व्यावहारिक अभ्यास के संयोजन के माध्यम से गहन ज्ञान और व्यावहारिक

कौशल प्रदान किया गया। कार्यक्रम में विभिन्न विषयों व्याख्यान प्रस्तुत किये गये जिसमें मुख्य रूप से प्रत्यक्ष और अप्रत्यक्ष लिबास, कोण निर्माण तकनीक और परियोजना और

पॉलिशिंग विधियों शामिल थे। तकनीकी कौशल के अलावा, कार्यक्रम में मरीजों और दंत प्रयोगशालाओं के साथ संचार कौशल बढ़ाने पर जोर दिया गया,

ताकि यह सुनिश्चित किया जा सके कि प्रतिभागी पेशेवर बातचीत को प्रभावी ढंग से प्रबंधित कर सकें। दोनों वक्ताओं ने बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों

के लिये इस तरह के ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री उपचार के बारे में

ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वार्डस चेयरमैन श्री अमित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Hind Atma Samvaddata

Date: 20.01.2025

आईटीएस डेंटल कॉलेज में एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री पर कॉम्प्रेहेन्सिव कोर्स का पहला मॉड्यूल आयोजित

हिन्द आत्मा संवाददाता

गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज गाजियाबाद के कंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडॉटिक्स विभाग द्वारा एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री पर कॉम्प्रेहेन्सिव कोर्स के पहले मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 35 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिसमें संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस एवं बीडीएस के विद्यार्थी शामिल रहे। यह कोर्स एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री एसोसिएशन ऑफ इंडिया और शोफू इंडिया के सहयोग से आयोजित किया गया। यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन अर्पित चट्टा के सहयोग से आयोजित किया गया। कार्यक्रम का उद्देश्य विद्यार्थियों को एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री के क्षेत्र में उत्कृष्टता प्रदान करना रहा। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ मोहन कुमार आरएस प्रोफेसर प्रियदर्शिनी डेंटल कॉलेज चेन्नई, सचिव एस्थेटिक्स डेन्टिस्ट्री एसोसिएशन ऑफ इंडिया, आईसीडीई के मानद महासचिव और डॉशिरीर सिंह, एडिटर



एंड चीफ, जनरल ऑफ कंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री, डीन प्रोफेसर और एचओडी, कंजर्वेटिव डेन्टिस्ट्री एंड एंडोडॉटिक्स विभाग, टेरना डेंटल कॉलेज, नवी मुंबई रहे। जिनके पास एस्थेटिक्स डेन्टिस्ट्री के विशेषज्ञ हैं। कार्यक्रम के दौरान वक्ताओं द्वारा प्रतिभागियों को एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री के सिद्धांतों और प्रथाओं में प्रशिक्षित करने के लिए तैयार किया गया। प्रतिभागियों को व्याख्यान, इंटरैक्टिव सत्र, प्रदर्शन और व्यावहारिक अभ्यास के संयोजन के माध्यम से गहन ज्ञान और व्यावहारिक कौशल प्रदान किया गया। कार्यक्रम में विभिन्न विषयों के



व्याख्यान प्रस्तुत किये गये, जिसमें मुख्य रूप से प्रत्यक्ष और अप्रत्यक्ष लिंबास, कोण निर्माण तकनीक और परिकरण

और पॉलिशिंग विधियों शामिल रहीं। तकनीकी कौशल के अलावा, कार्यक्रम में मरीजों और दंत प्रयोगशालाओं के

साथ संचार कौशल बढ़ाने पर जोर दिया गया, ताकि यह सुनिश्चित किया जा सके कि प्रतिभागी पेशेवर बातचीत को प्रभावी ढंग से कर सकें। दोनों वक्ताओं ने बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों के लिये इस तरह के ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ एस्थेटिक डेन्टिस्ट्री उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ। सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चट्टा तथा वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चट्टा को धन्यवाद दिया।

Sign: _____
Dental Library

Director- Principal